# **北**发展共安

铁骨迎蜕变

第三期 2023 年 9 月 14 日 早期四 总 编: 蒋红卫 主 编: 管泽峰

副 主 编: 戈玉燕 吴超

编 委: 金立亚 徐德友 夏 彬 韩斯宇 陈良康 马鹏程

丛银平 钱梦颖 洪 欣 周 钦 陆灵毓

#### 感谢军训,感谢自己

人的潜力有多大呢?如果不尝试、不坚持怕是永远也不知道。

人的耐力有多大呢?如果不训练、不挑战怕是永远也不知道。

人的内心有多坚强呢? 如果不经历这次军训, 我怕是永远也不知道。

每当教官嘶声力竭地吼道"再来一遍!"时,心里的酸楚便往上冒,可紧接着一个接一个连贯的口令不得不逼迫自己将不甘吞进肚子,重新抖擞精神,迎接下一轮的训练。起初,为了应付训,我一遍一遍认真完成着动作,再有艰辛,再有不服气,也只能将它们丢向天涯海角。我的头顶是无情的烈日,我的脚下是滚烫的土地,我的身边是同我一起挥汗如雨的同窗,还有我们认真负责的教官……想到这些,那股劲儿又上来了,那股不服输的劲儿又推着我继续前行那个声音似乎在为自己鼓掌,即使只有我一个人听见。

我感谢军训,必须感激我的内心那个明亮的声音,那个声音是另一个我,深埋于我胆小的内心里的,另一个火热积极的我。是军训让

我知道人的潜力和耐力仿佛一架无止境的梯,只有内心一直坚持的人才能一步步向上攀登!





#### 军刑营精





















# 战地救护

























#### 格斗准备——军体拳开始啦!





# 班主任寄语





一个新的起点已被标下,一段新的征程已经开始。接下来的三年高中生活我想对大家说,梦想的花朵,唯有以劳动浇灌才能绚丽绽放;幸福的阶梯,必须用奋斗搭建才能登上顶峰。相信有家长、老师和同学的陪伴,有顽强拼搏的坚韧品质,你一定会孕育出远大的理想,为生命奠定辉煌的基础。今日里,你为礼中而自豪;三年后,礼中因你增荣光!老师等待着你们的好消息!

--班主任: 吴超

温室的安逸已不再存在,你们面对的是刺眼的阳光。可是,再苦,你们都不能哭,或许你哭了,但我希望那绝不是因为军训的苦累与疲惫。每个人都是带着希望和梦想来到礼中的,而现在不放弃的做法就是坚持,让自己在孤单中变得坚强。那么,你的未来就不是梦

因为平静的湖面练不出精悍的水 手,安逸的生活造不出时代的英雄。 高一(5)班的全体同学们,相信你们能 吃得苦中苦,誓为人上人。

加油! 你们是最棒的!

——班主任: 陈良康



# 家长寄语

老水外儿:

有10大你上尚一时后回译的的例一见面,让代达.到约其喀纳. 您就你的从亲爱了一人叫… 虽然也么和往幸一样主动和战打奶呀, 恐觉中有了酸情,有了灵魂. 此事你你一起各战好病. 犹知亚尔好我怎满怒气愤怪, 感觉着参加过多者, 本过向压, 钦先左 法就理解与时卷包备, 如吧, 终于我们上努力没有向费, 女生同见证了属于我似奇声。

外毒高生花的中段级以大的价如吸火的麦 高十年经赚的我,这是从这个品面重要心时走。 要核外够煤等较海帅心湾语数倒和海到如则 处心闭等负情 那将走生对生态心四亿一季训制剂 和间等数官词生共荒,休成每点,游蜂出望碎心意志, 能把小从属弱心,彩韵做赖心准者如年妻心一位转 主自信心有些智有担负山青年。

你为外条锅的见证你从附出成热成土建筑 是一里中微值得让带荣雅·本军. 厄络有个拼搏而 转的心动,特的通风加松

处。上层的

女儿,爸爸想对你说!在军训中虽然很苦也很累,但是你是一名军人,更是对人生的一种体验,去战胜自我,锻炼励志,既是磨练,更是收获,新的征程,新的起点,你要学会坚强、独立,愿你不负青春,再接再厉,努力向前,丫头,你是最棒的......高一是新的起点,希望你挥动梦想的翅膀,勇敢地朝目标飞翔!

——羊裕欢爸爸

军训很苦也很累,但这是一种人生的体验,是战胜自我锻炼意志的最佳良机。古人云:"天将降大任于斯人也,必先苦其心志,劳其筋骨,饿其体肤。"军训之中正是如此,其中有酸楚的泪水有苦心的汗水,有飘扬的歌声有欢乐的笑声。七天的军训生活是短暂的,但它给我们留下了美好回忆却是永恒的。经过这次短暂、艰苦而又难忘的军训,我们少了份娇气,多了份坚强;少了份依赖,多了份自强;少了份怨天尤人,多了份勇往直前。同时,也懂得了自制、自爱、自理和自强。——田亮家长

一世儿,希望通过这次锻炼。让你在今后而写中, 考选创国难和挫折时,附加以为动力,只有辛勤而 付出,才所有对加回报。我相信,这么年刘生活 定时,并经为多、以获多多、为价而两中写月生活留 下一笔定量而精神对信。

2023.9.13.

无军训,不青春,为期一周的军训生活,不仅 仅是对你身体的锻炼,更是对意志的考验和磨砺, 虽然你一直没离开过父母的身边,我们相信你高中 三年自己会越来越独立、自律。希望你军训之后, 对自己的学习也会有一个更好的目标。儿子,加油 吧!你是最棒的。

——徐一帆家长



儿子,你好!这几天在军训,肯定很辛苦吧? 吴老师在班级群里分享一些照片,妈妈都仔细的翻阅一遍,放大百倍寻找你的身影,看到高大笔直的身姿,好像部队里执行任务的军人一样。爸爸妈妈心里暗自欢喜,情不禁的感叹:"曾经那个小小的人儿如今也长成大人的模样"。

爸爸让我捎句话"掉皮掉肉不掉队,流血流汗不流泪"简单粗暴一句话确充满力量感,希望高中三年里认真学习坚持不懈,克服一切困难,最终考上自己理想的大学!——蒋艺含妈妈

### 军训感悟



在这次军训中,我深刻地了解了军 训生活的艰难和军人的伟大。知道了战 军姿的痛苦与艰辛,知道了军人的军纪 严明和敢于奉献、敢于较量的伟大精神。 在这几天,我体会到了军人吃苦耐劳的 品质,同时也锻炼了自己的意志,让我 更加坚强勇敢和自信,也养成了我敢于 拼搏的精神。我相信在未来的高牛生活 中,我会改变自己并提升自己,且取得 令我自己和老师们满意的成就。军训生 活改变了我很多,让我知道"团结就是 力量",以班级集体为中心,养成集体意 识,更加奋发向上,勇攀高峰。

一一高一6 邓欣怡

昨天,我校组织为期七天的军训征程。我怀着兴奋、激动的心情来到了太湖湾国防教育基地。不得不说,这里的住宿环境,饭食都还不错。

每个人都穿看统一发的体能服到营地广场集合,准备进行军训开营仪式。这主要是为了让我们明确军训的目的,重要性以及鼓舞我们的积极性。大约过去了半小时,各个班被教官带领着来到指定场地开展宿舍内务整理。教官都非常认真仔细地讲解如何叠被子并进行演示,我们听后都十分期待,想要大显身手。接着,我们整队向宿舍出发进行实际操作。宿舍里充斥着活跃激动的气氛。

吃过午餐,我们才正式开启了军训的第一天。我们精神饱满地按照教官的指令进行训练。这位教官让我感觉军训也不是那么可怕,我们只要心中有坚定的信念,持之以恒就能取得良好的成绩。晚饭后,我们组织进行知识讲座"人民军队"让我们知道军队对国家人民的重要。第二天我们按部就班地进行军训——停止间转法,行进与停止等。

经过这两天的军训,让我们纠正了之前的坏习惯, 我也意识到之前的我到底有多么懒散,不过现在改正也 为时不晚。在接下来的五天里,我希望能越来越好,尽 情地挥散汗水,不负青春。 ——5 班刘毓





9.12-14小块

今天,是辽平市期了成分家外部特别不足。然们常是依着海边上在又是正的公内有来的太阳县军、军地。可以流行是在沙军州的外线车就是是是了大大路上的大路上来的军事。

位于《明约证过第一》的战斗与扩展超轨为发展更大行为已。这位是

--高一6班吉彦光

今天是军训的第3天,整 体下来感觉非常累,两大腿是 明天会半身不遂的那种痛。今 天学了跑步,这个姿势很奇怪, 我们坐起来像僵尸跑, 腿是不 会打直的那样,很僵硬、机械。 接下来的下午我们学了军体 拳,这套拳打起来很帅,非常 有气势,但也很考验下盘的稳 定, 里面有不少需要蹲马步的 姿势,有些同学会蹲得东倒西 歪。转身别臂是先练的八招中 最大的一个大招,这个姿势做 起来需要行云流水,这样才能 把敌人打倒, 不然敌人先把你 击败。在这训练的三天中,我 感觉今天是最累的一天。成功 需要苦难和磨砺,梅花香自苦 寒来。

一一高一3 周思烨

